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Смерть у кошику біля метро "Святошин": киянка зупинила продаж отруйних грибів, які торговець видавав за їстівні

Поруч зі станцією метро «Святошин» у Києві чоловік відкрито продавав кошик
строчків звичайних (Gyromitra esculenta) — грибів, які становлять смертельну
небезпеку для людини. Трагедії від отруєнь грибами на Київщині усім добре відомі:
щороку люди гинуть через помилкове споживання таких грибів. Уважна киянка
розпізнала отруйний гриб, підняла тривогу просто біля продавця — перехожі почали
збиратися навколо. Після погрози викликати поліцію торговець утік, але куди саме
він пішов далі — невідомо.

Про цей випадок повідомила киянка у своєму дописі в Facebook, повідомляє
Інформатор.

За словами киянки, продавець демонстрував перехожим вирізку з газети про їстівні
сморчки, заявляючи: «Яка різниця?». Проте різниця виявилася вирішальною, як
наголосила жінка, — у кошику лежали отруйні строчки. Мешканка вступила в
дискусію, навколо зібралися люди, яким вона розповіла про всю небезпеку.

Жінка не заперечує: вона навмисно не пройшла повз продавця попри те, що було
важко зупинити його самій. Погрожуючи зверненням до поліції, вона змусила
чоловіка покинути місце. У дописі авторка попередила киян: є ймовірність, що
торговець продовжив продаж деінде. Зупинити таких продавців поодинці складно —
поліція та санітарні служби рідко контролюють стихійні ринки.

Допис швидко поширився в соцмережах і зібрав сотні реакцій. Кияни в коментарях
дякували авторці за уважність і сміливість, розповідали про спостереження щодо
стихійних продавців грибів біля метро. Деякі коментатори визнали, що самі з
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Апеляційний суд підтвердив право
ЦВЛК скасовувати висновки про
непридатність до служби

Віддали 3 мільйони гривень «на
перевірку СБУ»: у Києві викрили
масштабну схему обману
пенсіонерок

На Сумщині 69-річний чоловік
загинув унаслідок підриву на міні
біля власного подвір’я

Небезпечні ігри: у київській школі
ледь не сталася пожежа через
навмисно пошкоджений смартфон

ДБР викрило корупційну схему в
ДП «Ліси України»: посадовці
щомісяця збирали 300 тисяч
гривень «данини» 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Кількість постраждалих у Запоріжжі

Смерть у кошику біля метро "Святошин": киянка зупинилаСмерть у кошику біля метро "Святошин": киянка зупинила
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ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ПодіїПодії РізнеРізне Смерть у кошику біля метро "Святошин": киянка зупинила продаж отруйних грибів, які торговець видавав за їстівні

03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс

02.05.2026

Елітні квартири для “чужих
грошей”: Taryan Towers як
майданчик для шахрайства та
легалізації "брудни…
#Пышный #Шахрайство #пенсіонери
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труднощами відрізняють їстівні зморшки від отруйних строчків на вигляд, тому
попередження вважають дуже доречним. Інші радили не обмежуватися тиском, а
повідомляти про таких торговців до поліції та Держпродспоживслужби.

Строчок звичайний — один із найотруйніших весняних грибів. Він містить токсин
гіромітрин, який у тілі перетворюється на монометилгідразин — речовину, що
застосовується в ракетному паливі. Отрута руйнує печінку, нирки та нервову систему:
перші симптоми (нудота, блювання, болі в животі) виникають через 6–24 години. У
важких випадках розвивається гостра печінкова недостатність, часто з фатальним
результатом. Ризик посилюється тим, що навіть термічна обробка не гарантує
безпеки: гіромітрин частково випаровується лише при варінні у відкритій посудині зі
сильним провітрюванням, але повне знищення не забезпечує.

«Яка різниця?» — казав продавець, показуючи газетку з фото їстівних зморшок.
Різниця смертельна: на фото — безпечні гриби, а в кошику — отруйні.
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Олексій Дем’яненко
РЕДАКТОР СТРІЧКИ НОВИН
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Загроза з повітря: військові
аналітики попереджають про
підготовку масованого удару по
Києву та області 10–12 травня

Зеленський: Росія перекидає ППО
до Москви перед 9 травня

Черговий інцидент з ТЦК: у мережі
з’явилося відео примусової
затримки мотоцикліста на дорозі 

Колишній росіянин Юрій Грузінов
піарить павільйон РФ на
Венеційській бієнале зі «списком
під*расів»

Суд виправдав нардепа Ніколаєнка
у справі про смертельну ДТП:
експертиза не підтвердила
можливість уникнути наїзду

Імперія Dream Watch: як Віктор
Мітченко та Борис Соколов
побудували тіньову мережу збуту
люксових годинників 

Зарядні станції та ігрові консолі під
виглядом мила: як Володимир
Березовський допоміг ввезти
техніку на 7 мільйонів гривень без
податків

Комітет ВР схвалив законопроєкт
про оподаткування міжнародних
відправлень

FT: Світових запасів нафтопродуктів
вистачить лише на 45 днів 

Нафта Brent впала нижче 100
доларів за барель на тлі очікувань
угоди між США та Іраном 

"Епічна лють" або вільна протока:
Трамп оголосив умови завершення
конфлікту з Іраном 

В Одесі засудили британця за
передачу РФ даних про позиції ЗСУ

Псевдоактивісти намагалися
зупинити вибракування худоби на
ДП «Рихальське», щоб зняти відео з
трупами корів

"Немає сенсу": Україна відхилила
пропозицію РФ щодо припинення
вогню на 8–9 травня

Помер засновник CNN Тед Тернер

У Самарі на Дніпропетровщині
після вибуху спалахнула масштабна
пожежа 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция
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